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Miskolc Megyei Jogú Város 
Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 
 
905.019-3/2026. 

 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
 
Készült:  Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2026. május 21. napján 08 óra 30 perces kezdettel megtartott testületi ülésén. 
 
Helyszín: Bükkszentlászló, Közösségi Ház 
 
Jelen van: Bárány Péter elnök, Eszláriné Markó Mónika elnökhelyettes és Varga Árpádné testületi tag 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről: 
Dr. Kollár Tamara jogi ügyintéző a jegyző képviseletében, Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző, 
Broda Szilvia pénzügyi ügyintéző 
 
 
Bárány Péter elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 3 tagja megjelent, így az 
ülés határozatképes, amelyet megnyit. A jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát, míg a jegyzőkönyv-
hitelesítői feladattal Eszláriné Markó Mónikát bízza meg. A meghívó kiküldésre került. Megkérdezi 
képviselőtársait, hogy van-e javaslat, észrevétel a napirenddel kapcsolatban. Megállapítja, hogy nincs, így 
kéri, hogy szavazzanak az ülés napirendjéről. 

 
A Testület 3 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét. 

 
 
Napirend: 
 
1. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi 
költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadás elfogadására, valamint kapcsolódó döntés 
meghozatalára 

Előterjesztő: Elnök 
 
2. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák 
Nemzetiségi Önkormányzata között közigazgatási szerződés megkötésére 

Előterjesztő: Elnök 
 
3. Javaslat az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámolók elfogadására 

Előterjesztő: Elnök 
 
4. Javaslat 2026. nyári programokkal, rendezvényekkel kapcsolatos döntések meghozatalára 

Előterjesztő: Elnök 

 
5. Egyebek 
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Napirendek tárgyalása 
 
 

1. napirend: Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2025. 
évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadás elfogadására, valamint 
kapcsolódó döntés meghozatalára 

 

Bárány Péter elnök: Minden évben a költségvetést úgy állítják össze, hogy az éppen akkor ismert 
várható bevételekkel terveznek és a tervezett bevételek tükrében tervezik a kiadásaikat. Az év folyamán 
a bevételek növekedésével a kiadásokat is szükséges módosítani, hisz a költségvetés lényege, hogy a 
bevétel és kiadás összhangban, egyensúlyban legyen. 2025. év elején elfogadták tavaly a költségvetésüket 
és az előírások szerint módosították is. Elmondja, nagyon szép összegű volt a bevételük, azonban ennek 
oka volt. Plusz bevételük volt Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatától, amely így kiegészítette a 
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-től pályázaton kapott forrást a ház tetőcseréjére. A 
közfoglalkoztatottukra is kaptak plusz támogatást a Munkaügyi Központtól, valamint Közösségi Házat 
is működtetnek. Részletesen ismerteti az előterjesztés szerinti fő bevételi forrásokat és kiadási tételeket. 
A napirend feletti vitát megnyitja. Megállapítja, hogy nincs észrevétel, kérdés, a vitát lezárja. Az 
előterjesztés két határozati javaslatot tartalmaz. Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerinti I. határozati 
javaslatról, aminek tárgya a zárszámadás. 

 
A Testület 3 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti 
I. határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
SZ-25/2026. (V. 21.) határozata: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi zárszámadásának 
elfogadása 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a „Javaslat 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének 
végrehajtásáról szóló zárszámadás elfogadására, valamint kapcsolódó döntés meghozatalára” 
című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 
 

Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 
SZ-25/2026. (V. 21.) határozata 

a 2025. évi költségvetés zárszámadásáról 
 
1. A Nemzetiségi Önkormányzat a 2025. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadás 
költségvetési bevételi és kiadási főösszegét, valamint költségvetési maradványát 
 

22.302.853 Ft költségvetési bevétellel,   
19.062.449 Ft költségvetési kiadással, 

3.240.404 Ft költségvetési maradvánnyal 
hagyja jóvá. 

2. A Képviselő-testület az 3.240.404 Ft költségvetési maradványt a 2025. évről áthúzódó kiadások 
forrásaként használja fel, mely a 2026. évi eredeti költségvetésbe beépítésre került. 

3. A Képviselő-testület az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének végrehajtását részletesen a 
következők szerint állapítja meg: 

3.1. Az Önkormányzat kiadásait, bevételeit mérlegszerűen az 1. mellékletben foglaltaknak megfelelően 
fogadja el.  
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3.2. Az Önkormányzat kiadásait jogcímenként, bevételeit forrásonként, az éves létszámot, továbbá a 
költségvetési maradvány kimutatást a 2. mellékletben foglaltaknak megfelelően fogadja el.  

3.3. Az Önkormányzat pénzeszközeinek változását a 3. melléklet szerint fogadja el. 

3.4. Az Önkormányzat vagyonkimutatását a 4. mellékletnek megfelelően fogadja el. 

4. Az Önkormányzat képviselő-testülete utasítja az elnököt, hogy a költségvetési maradványt érintő 
fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérje figyelemmel. 

5. Jelen határozat 2026. május 22. napján lép hatályba. 
 
Felelős:    Elnök 
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:    azonnal 

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 
 

 
Bárány Péter elnök: Az előterjesztés II. határozati javaslata a 2025. évben lefolytatott kincstári 
ellenőrzés ellenőrzési jelentésének tudomásul vételéről szól. A jelentésben megállapították, hogy 
Önkormányzatuknak nem volt olyan jellegű probléma, ami megállapítást nyert volna. Kitértek azonban 
arra, hogy a rendezvényeken – jogszabály alapján – a beszerzett élelmiszerek reprezentációnak 
minősülnek, amit eddig rendezvény költségként számoltak el. Kitértek a pénzügyi forgalomra, azonban 
ez náluk nem jellemző, mert mindent bankszámlán keresztül egyenlítenek ki. Ennek alapján van egy, a 
Gazdálkodási Főosztály főosztályvezetője által írt megállapítás, amit be kell tartaniuk, kiemeli, ez 
mindegyik nemzetiségi önkormányzat esetében érvényes. Részletesen ismerteti a főosztályvezetői 
megállapítást. Megállapítja, hogy nincs észrevétel, kérdés. Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerinti II. 
határozati javaslatról, aminek tárgya a kincstári jelentés tudomásulvétele. 

 
A Testület 3 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti 
II. határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
SZ-26/2026. (V. 21.) határozata: 

 
A Magyar Államkincstár által lefolytatott Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzat 2025. évi kincstári ellenőrzéséről készült ellenőrzési jelentés tudomásul vétele  
 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 
„Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi 
költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadás elfogadására, valamint kapcsolódó döntés 
meghozatalára” című előterjesztést és a következő határozatot hozza: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar 
Államkincstár által lefolytatott Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2025. 
évi kincstári ellenőrzéséről készült ellenőrzési jelentést a határozat melléklete szerinti tartalommal 
tudomásul veszi.  
 
Felelős:   Elnök 
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:   azonnal 

 
/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 
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2. napirend: Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú 
Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata között közigazgatási szerződés 
megkötésére 

 
Bárány Péter elnök: Minden éven felülvizsgálatra kerül – jogszabályi előírás alapján – a települési 
önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat közötti együttműködési megállapodás, illetve már 
közigazgatási szerződés. Ezt felül kell vizsgálni, szükség esetén módosítani vagy újat kötni. A mostani 
tervezet tartalmazza a korábbi években is rögzítetteteket, valamint a technikai módosításokat. A 
napirend felett a vitát megnyitja. Megkérdezi, van-e kérdés. Megállapítja, hogy nincs, a vitát lezárja a 
napirend felett. Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslatról. 

 
A Testület 3 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti 
határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
SZ-27/2026. (V. 21.) határozata: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák 
Nemzetiségi Önkormányzata között közigazgatási szerződés megkötése 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta 
a ,,Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák 
Nemzetiségi Önkormányzata között közigazgatási szerződés megkötésére” tárgyú előterjesztést 
és az alábbi határozatot hozza: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Miskolc 
Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzata közötti - a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § szerinti - 
közigazgatási szerződést megköti jelen határozat melléklete szerinti tartalommal. 
 
Felelős:    Elnök 
Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Igazgatási Osztály 
Határidő:    azonnal 

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 
 
 
3. napirend: Javaslat az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámolók elfogadására 
 
Bárány Péter elnök: Az utolsó ülésük 2026. március 9. napján volt, amelyet követően voltak 
rendezvényeik. Az év elején megtartott rendezvények a választások jegyében zajlottak leginkább a 
Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatnál is. 2026. március 28-án Sátoraljaújhelyen kulturális 
rendezvényen vettek részt, ahol fellépő volt több kultúrcsoport. A szószóló jelölt beszédet tartott 
terveiről a szlovák nemzetiséget érintően. Elmondja, hogy minden nemzetiségi önkormányzat küldhet 
a Parlamentbe képviselőt, azonban meg van határozva az, hogy hány fő után lehet képviselőt delegálni, 
de a szlovákok esetében sajnos nem éri el a törvényben meghatározott létszámot, így szószóló képviseli 
majd ügyeiket a Parlamentben. A választás alkalmával is megerősítést nyert, Paulik Antal lesz a szlovák 
szóló. 2026. április 11-én volt egy hasonló rendezvény, szintén a választás jegyében. Ugyancsak ezen a 
napon egy másik helyszínen kulturális rendezvényre került sor, ahol az Országos Szlovák 
Önkormányzatban kimagasló munkát végzetteket díjazták. Mindkét rendezvényen részt vettek. A 
felmerülő költségeket természetesen költségvetésükből biztosították. 2026. április 25-én volt az 
Országos Szlovák Szövetségnek országos választmánya. Ez esetben is útiköltség, kiküldetési költség 
merült fel részükről. Újraválasztották a szövetség elnökét, valamint a tagjait. 2026. május 11-én volt 
Miskolc Város Napja, amely kapcsán szervezett ünnepi közgyűléssel egybekötött díjátadó ünnepségen 
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részt vettek. 2026. május 16-án csapatépítés volt a Hagyományőrzők és nyugdíjasok részvételével. 
Elmondja, hogy a Hagyományőrzők több mint 90%-a nyugdíjas, akik kezdeményezték ezt a 
rendezvényt, amelyet Önkormányzatuk támogatott. Költség nem merült fel, batyus-buli volt. 
Megkérdezi, hogy van-e valamilyen észrevétel a napirenddel kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs, így 
a vitát lezárja. Kéri, szavazzanak az elmúlt időszakról szóló beszámoló elfogadásáról. 

 
A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a beszámolót és az 
alábbi határozatot hozza: 
 

Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
SZ-28/2026. (V. 21.) határozata: 
 
Beszámoló 2026. március-májusi eseményeiről 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2026. 

március és május között a következő eseményeken vett részt, illetve szervezett meg: 

• 2026. március 28. Sátoraljaújhelyen választási és kulturális rendezvény, 

• 2026. április 11. Budapesten választási és kulturális rendezvény, 

• 2026. április 25. Országos Szlovák Szövetségnek országos választmánya, 

• 2026. május 11. Miskolc Város Napja, ünnepi közgyűléssel egybekötött díjátadó 
ünnepség, 

• 2026. május 16. csapatépítés a Hagyományőrzőkkel és nyugdíjasokkal. 
 
2. A Képviselő-testület az elnök által nyújtott szóbeli beszámolót megismerte, annak tartalmával 
egyetért, és elfogadja azt. 
 
3. A Testület a felmerült kiadásokat a 2026. évi költségvetésből biztosította. 
 

Felelős:    Elnök  
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:    azonnal 

 
 
4. napirend: Javaslat 2026. nyári programokkal, rendezvényekkel kapcsolatos döntések 

meghozatalára 
 
Bárány Péter elnök: 2026. május 30-án Répáshután lesz Sztrapacska Fesztivál. Meghívást kapott, így 
fellépő lesz a Biela Ruža Dalkör. A csapat kiszállítását a helyszínre majd meg kell oldaniuk. Kéri, 
szavazzanak a részvételről, valamint arról, hogy a felmerülő költségeket a 2026. évi költségvetésből 
biztosítják. 

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
SZ-29/2026. (V. 21.) határozata: 
 
Répáshutai Sztrapacska Fesztivál  
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, 
hogy 2026. május 30. napján részt vesz Répáshután a Sztrapacska Fesztiválon, amelyen fellépő lesz a 
Biela Ruža Dalkör. 
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2. A Képviselő-testület a felmerülő költséget a 2026. évi költségvetésből biztosítja. 
 
Felelős:     Elnök 
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:     azonnal 
 
 
Bárány Péter elnök: 2026. június 5-én lesz a MIOVI Szlovák Nemzetiségi Tagóvoda búcsúzó 
gyermekei számára ballagás, idén három gyermeket érint. Előző ülésük alkalmával már hoztak 
határozatot, ahogy a következő rendezvény kapcsán is. 2026. június 6. napján Bükkszentkereszten 
szintén fellép a Biela Ruža Népdalkör. 2026. június 17-én a MIOVI vezetésének lesz csapatépítő 
rendezvénye, amely kapcsán a helyszínt biztosítja Önkormányzatuk, ezzel is támogatva az intézményt. 
Kéri, szavazzanak a javaslatról, valamint arról, hogy a felmerülő költségeket a 2026. évi költségvetésből 
biztosítják. 

 
A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
SZ-30/2026. (V. 21.) határozata: 
 
MIOVI csapatépítő rendezvényéhez helyszín biztosítása 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, 
hogy a 2026. június 17. napján a MIOVI csapatépítő rendezvényéhez biztosítja a bükkszentlászlói 
Közösségi Házat. 
 
2. A Képviselő-testület a felmerülő költségeket a 2026. évi költségvetésből biztosítja. 
 
Felelős:   Elnök  
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:   azonnal 
 
 
Eszláriné Markó Mónika elnökhelyettes: 2026. június 12. napján lesz a gyermek és családi nap. 
 
Sipos Melinda: Erről szintén született döntés az előző testületi ülésen, így szavazniuk nem kell, de a 
jegyzőkönyvben szerepelni fog a már pontosított dátum. 
 
Bárány Péter elnök: A nyár folyamán, idén is sor kerül a Szent László szobornál koszorúzásra, 
valamikor a László nap körül. Költségként majd a koszorú biztos felmerül. Kéri, szavazzanak a program 
megvalósításáról, valamint arról, hogy a felmerülő költségeket a 2026. évi költségvetésből biztosítják. 

 
A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
SZ-31/2026. (V. 21.) határozata: 
 
Szent László szobor koszorúzása 2026.  
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2026 
nyarán a bükkszentlászlói Szent László szobornál szervez koszorúzással egybekötött megemlékezést.  
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2. A Képviselő-testület a program kapcsán felmerülő költségeket a 2026. évi költségvetésből biztosítja. 
 
Felelős:     Elnök 
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:     azonnal 
 
 
Bárány Péter elnök: 2026. július 4-én Tótkomlóson szerveznek Országos Szlovák Napot. Itt is 
mindenképp felmerül majd útiköltség, amit a 2026. évi költségvetésből biztosítanak. 2026. július 3-5. 
között lesz Vácszentlászlón a Szent László nevét viselő települések találkozója. Mindkét program 
esetében az előző ülés alkalmával született döntés.  
 
Eszláriné Markó Mónika elnökhelyettes: 2026 szeptemberében Bükkszentlászlón lesz a 
Nemzetiségi Találkozó.  
 
Bárány Péter elnök: Azért van ennek kapcsán némi bizonytalanság, mert pályázaton nyertek a 
rendezvény folytán, azonban megállapodás nem született ennek kapcsán, mert tudomásuk szerint 
központilag le vannak állítva a támogatások. Kétféle támogatást is várnak: a Családi nap és a Nemzetiségi 
Találkozó vonatkozásában. Az azonban biztos, hogy a találkozó egy nagyobb kiadással jár 
Önkormányzatuk részéről, mert a vendéglátásról házigazdaként természetesen nekik kell 
gondoskodniuk. Ezt fordítva is így szokott lenni. Kéri, szavazzanak a rendezvény megvalósításáról, 
valamint arról, hogy a felmerülő költségeket a 2026. évi költségvetésből biztosítják. 

 
A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
SZ-32/2026. (V. 21.) határozata: 
 
Nemzetiségi Találkozó szervezése Bükkszentlászlón 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, 
hogy 2026 szeptemberében Nemzetiségi Találkozót szervez Bükkszentlászlón. 
 
2. A Képviselő-testület a felmerülő költségeket a 2026. évi költségvetésből biztosítja. 
 
Felelős:   Elnök  
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:   azonnal 
 
 
Bárány Péter elnök: A nyár folyamán ennyi rendezvénnyel, programmal terveznek. Kérdezi 
képviselőtársait, hogy van-e egyéb javaslat, észrevétel. 
 
Dr. Kollár Tamara: Kérdése, hogy van-e kilátásban bármilyen olyan esemény, amihez szerzőkéskötés 
szükséges, mert arról mindenképp dönteni kellene.  
 
Bárány Péter elnök: Ismeretük szerint a gyereknap lesz, ami túllépi a 200.000,- forintos összeghatárt, 
de az utóbb megszavazott rendezvény kapcsán is lesz színpadállítással kapcsolatos jelentősebb kiadás. 
Előtte azonban mindenképpen jelzik majd, hogy ilyenről van, lesz szó. Megállapítja, hogy nincs több 
kérdés, így a vitát lezárja a napirend felett.  
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5. napirend: Egyebek 
 
Bárány Péter elnök: Elmondja, hogy az utóbbi időben két ellenőrzés is volt Önkormányzatuk kapcsán. 
Egyrészt a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal részéről, ellenőrizték többek között a 
táppénzek kifizetését. Visszamenőleg öt évre ellenőriztek, és egészen pontosan 2022. augusztus 12-31. 
között náluk dolgozott Bárány Tamásné táppénzen volt. Az ellenőrzés azt állapította meg, hogy az 
Önkormányzat 3925,- forinttal kevesebb táppénzt állapítottak meg neki. Ezt most így utólag ki kellett 
fizetni, kamatokkal együtt a 2026. évi költségvetésből. Kéri, hogy szavazzanak a kiadás jóváhagyásáról. 
 

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
SZ-33/2026. (V. 21.) határozata: 
 
Ellenőrzés kapcsán utólagos táppénz kifizetés jóváhagyása 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, 
hogy Bárány Tamásné részére 2022. augusztus 12-31. közötti időszakra vonatkozóan az elmaradt 
táppénz, kamatával együtt a 2026. évi költségvetésből kifizetésre kerüljön. 
 
Felelős:   Elnök 
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:   azonnal 
 
 
Bárány Péter elnök: A másik ellenőrzés szintén a Kormányhivatal részéről volt, amely kapcsán a 
Foglalkoztatási Osztály ellenőrizte a közfoglalkoztatást, az elszámolást, nyilvántartást. Hibát állapítottak 
meg a munkanapló tekintetében. Önkormányzatuk úgy gondolta, hogy a takarékosságra tekintettel, nem 
minden napra állítanak, illetve nyomtatnak ki lapot, mert ez is pénzbe kerül, hanem egy hétre. Ezt 
kifogásolták a szerint, hogy minden napra szükséges külön-külön munkanapló. Megjegyzi, ez legyen 
szerinte a legnagyobb hiba. Magában az elszámolásban is olyan hibát emeltek ki, amiben a Pénzügyi 
Osztály segítségét fogja kérni a Hivatal részéről. Említi a bérutalásnál az egészségügyi hozzájárulás 
utalását és egyebeket, de ezt a kollégákkal bent már megbeszélte, hogy egy elszámolással le tudja majd 
az ügyletet bonyolítani. Kéri, hogy szavazzanak a beszámoló jóváhagyásáról. 
 

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a beszámolót és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
SZ-34/2026. (V. 21.) határozata: 
 
Foglalkoztatási Osztály ellenőrzés kapcsán beszámoló  
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja 
az elnöki beszámolót a Kormányhivatal Foglalkoztatási Osztálya részéről tett ellenőrzés 
vonatkozásában. 
 
Felelős:  Elnök 
Határidő:  azonnal 
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Bárány Péter elnök: Az Avasi Kvaterka szervezői részéről történt részükre megkeresés, hogy a 
nemzetiségi önkormányzatok is mutatkozzanak be a rendezvény keretén belül.  
 
Eszláriné Markó Mónika elnökhelyettes: Elnézést kér, de a június 13-a időpont maradt egyedül 
szabad, ezt jelölték meg, de nekik már nem jó ez az időpont.  
 
Bárány Péter elnök: Van egy másik rendezvény is, a miskolci Ars Sacra Fesztivál. Ha jól érti, akkor a 
Kvaterkán nem vesznek részt, de az Ars Sacrán igen.  
 
Eszláriné Markó Mónika elnökhelyettes: Megerősíti. 2026. szeptember 19-én lesz az Ars Sacra 
Fesztiválnak az a programja, ahol a Biela Ruža Népdalkör is fellép, ezt majd mindenképp egyeztetni kell 
a Hagyományőrzőkkel. A fellépésen túl egy kis gasztrobemutató is lenne.  
 
Bárány Péter elnök: Kéri, hogy szavazzanak a javaslat elfogadásáról, hogy fellépnek az Ars Sacra 
Fesztiválon, és a felmerülő költségeket a 2026 évi költségvetésből biztosítják.  

 
A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
SZ-35/2026. (V. 21.) határozata: 
 
Ars Sacra Fesztivál 2026. 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, 
hogy részt vesz 2026. szeptember 19. napján az Ars Sacra Fesztiválon. Fellép majd a Biela Ruža 
Népdalkör, valamint gasztrobemutatót is terveznek. 

 
2. A Képviselő-testület a felmerülő költségeket a 2026. évi költségvetésből biztosítja. 
 
Felelős:    Elnök 
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:    azonnal 
 
 
Bárány Péter elnök: Tájékoztatni szeretné képviselőtársait a benyújtott pályázatok, támogatások 
kapcsán. Megállapításra kerültek nemzetiségi, kulturális alapként a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 
részéről, ahol 3-300 ezer forintot állapítottak meg részükre. A korábbi Miniszterelnökség átiratot is 
küldött, amelyben leírták, hogy támogatást kapnak, de még nem érkezett meg. A Szlovák Területi 
Nemzetiségi Önkormányzathoz is nyújtott be pályázatot a gyereknap kapcsán, amely pozitív elbírálást 
kapott. Egyelőre ez az összeg sem érkezett meg számlájukra. Kéri, szavazzanak a pályázatok kapcsán 
tett tájékoztatás tudomásul vételéről.  
 

A Testület 3 igen szavazattal tudomásul vette a tájékoztatást 
és az alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
SZ-36/2026. (V. 21.) határozata: 
 
Tájékoztatás 2026. évi nyert pályázatokról 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi 
az elnöki tájékoztatást a 2026. évi elnyert pályázatok tekintetében. 
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Felelős:   Elnök 
Határidő:   azonnal 
 
 
Bárány Péter elnök: Tájékoztatni szeretné még képviselőtársait arról, hogy a Közösségi Házban 
megtörtént az MVM részéről a mérőóra csere. Azért volt erre szükség, mert azt mondták, nem tudják 
beolvasni Budapestről az itteni fogyasztást.  
 
Eszláriné Markó Mónika elnökhelyettes: Kiemeli, hogy ez részükről nem került költségbe, az MVM 
finanszírozta.  
 
Bárány Péter elnök: Így van, részükről nem járt kiadással. Kéri, szavazzanak a tájékoztatás tudomásul 
vételéről.  

A Testület 3 igen szavazattal tudomásul vette a tájékoztatást 
és az alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
SZ-37/2026. (V. 21.) határozata: 
 
Tájékoztatás mérőóra csere kapcsán 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi 
az elnöki tájékoztatást arról, hogy a Közösségi Házban megtörtént az MVM mérőóra cseréje. 
 
Felelős:   Elnök 
Határidő:   azonnal 
 
 
Bárány Péter elnök: Hamarosan aktuális Önkormányzatuk esetében a selejtezés, leltározás, így ennek 
kapcsán javaslata, hogy hozzanak létre Selejtezési és Leltározási Bizottságot. Képviselőtársai szóbeli 
beleegyezésével a bizottság elnökének a mindenkori elnök, tagjai pedig képviselőtársai legyenek. Egyéb 
javaslat nem lévén és jelölés elfogadását követően kéri, hogy szavazzanak a Szlovák Selejtezési és 
Leltározási Bizottság létrehozásáról. 

 
A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi 
határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
SZ-38/2026. (V. 21.) határozata: 
 
Selejtezési és Leltározási Bizottság 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2026. május 
21. napjával Selejtezési és Leltározási Bizottságot hoz létre a nyilvántartásban szereplő eszközeik 
leselejtezése, leltározása céljából. 

 
Selejtezési és Leltározási Bizottság elnöke:  Bárány Péter 
Selejtezési és Leltározási Bizottság tagjai:  Eszláriné Markó Mónika és Varga Árpádné 
 

Felelős:    Elnök  
Végrehajtásért felelős: Üzemeltetési és Szervezési Osztály 
Határidő:   azonnal 
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Bárány Péter elnök: Megkérdezi, hogy van-e javaslat a napirendi ponttal kapcsolatosan. Megállapítja, 
hogy nincs, a vitát lezárja. Megköszöni a jelenlévők munkáját. Az ülést 09 óra 39 perckor bezárja. 
 
 
 
 

K. m. f. 
 
 

……………………………… …………………………………….. 
Bárány Péter Eszláriné Markó Mónika 

elnök jegyzőkönyv-hitelesítő 
 
 
 
 

.……………………………….. …………………………………….. 
Dr. Kollár Tamara Sipos Melinda 

jogi ügyintéző jegyzőkönyvvezető 
 

 
 
 
 
A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva: 

 
 
 
 
 

…………………………………………… 
Nagy Boglárka 

aljegyző 
 


